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1. Ara Sınav Ödev Soruları
1- Al  +  Fe2O3   →  Al2O3  +  Fe 

Yukarıdaki reaksiyona göre 124 g Al ve 601 g Fe2O3 reaksiyona girmektedir.
a) Reaksiyon denklemini denkleştirerek oluşan Al2O3 miktarını bulunuz.

b) Reaksiyon sonunda hangi maddeden ne kadar artar, hesaplayınız.

2- 0,5 g sitrik asit örneği yakma analizi sonucu 0,6871 g CO2 ve 0,1874 g H2O veriyor. Bileşiğin sadece C, H ve O içerdiği bilindiğine göre sitrik asidin kaba ve molekül formülü nedir? (Sitrik asitin mol kütlesi=192 g/mol)
3-  Aşağıdaki tepkimeleri denkleştiriniz.

a) K2Cr2O7  +  H2C2O4  +  H2SO4  →  Cr2(SO4)3  +  K2SO4  +  CO2  +  H2O
b) Cr2O72-  +  I-  →   Cr3+  +  I2   (Asidik ortam)

c) MnO4- +  Mn2+ → MnO2  (Bazik ortam)
d)  Ca(OH)2  +  H3PO4  →  Ca3(PO4)2  +  H2O

4- 3,5 ml H2O(s)’nın sıcaklığını 50 oC’ye yükseltmek için gerekli ısı miktarı ile eritilecek buz kütlesi nedir?

(∆Hoerime= 6,01 kj/mol H2O(s), dH2O= 1 g/ml, özgül ısı(su)= 4,18 J/goC)
5-        H2(g) + 1/2O2(g)            H2O(s)      ∆Ho = -285,8 kj

           C3H4(g) + 4O2(g)            3CO2(g) + 2H2O(s)   ∆Ho = -1937 kj

           C3H8(g) + 5O2(g)            3CO2(g) + 4H2O(s)   ∆Ho = -2219 kj

Hess yasasını kullanarak, 

C3H4(g) + H2(g)            C3H8(g) tepkimesinin ∆Ho değerini bulunuz.

6- 2 L’lik bir kap 752 mmHg ve 35 C de Ar(g) ile doldurulmaktadır. Daha sonra 0.728 g C6H6 buharı örneği eklenmektedir.

 a) Kaptaki toplam basınç ne kadardır?

 b) Ar ve C6H6 nın kısmi basınçları nedir?        
